TEST 1 (AMAT)
Varianta A
1)

Upravte výraz      
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   a určete podmínky  (3 body)
2)  Vyjádřete neznámou x ze vzorce  
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3)  Upravte    
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4)  Upravte    
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5)  Upravte   
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6)   Upravte            
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7)  Řešte v R rovnici :              
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8)  Usměrněte zlomek  :        
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9)  Převeďte do goniometrického tvaru komplexní číslo   
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10)  Kvadratická  rovnice   
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   má  jeden  kořen  rovný  -1.  Určete hodnotu parametru p a druhý kořen této rovnice

11) Řešte soustavu nerovnic  („společné řešení obou nerovnic“)
            
[image: image11.wmf]1

)

3

2

(

2

1

6

 

 

1)

2(3x

³

-

<

+

x


12)   Řešte nerovnici   
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13)  Na plánu odpovídá vzdálenosti 150 km úsečka dlouhá 30 cm. Určete měřítko plánu ve tvaru 1: xxxxxxxx (do rámečku napiš hodnotu xxxxxxxx)

14)  Spočtěte průsečík přímky    3x + 5y – 1 = 0 s osou y a napište její směrový a normálový vektor      (3 body)
15)  Určete nejmenší společný násobek a největší společný dělitel čísel   25 ; 10  („myslete ..co počítáte“)

TEST 1 (AMAT)
Varianta B
1)

Upravte výraz      
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   a určete podmínky  (3 body)
2)  Vyjádřete neznámou x ze vzorce  
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4

1

2

-

=

+

-

ax

a

x



3)  Upravte    
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4)  Upravte    
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5)  Upravte   
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6)   Upravte            
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7)  Řešte v R rovnici :              
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8)  Usměrněte zlomek  :        
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9)  Převeďte do goniometrického tvaru komplexní číslo   
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10)  Kvadratická  rovnice   
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   má  jeden  kořen  rovný  -1.  Určete hodnotu parametru p a druhý kořen této rovnice

11) Řešte soustavu nerovnic  („společné řešení obou nerovnic“)
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12)   Řešte nerovnici   
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13)  Na plánu odpovídá vzdálenosti 150 km úsečka dlouhá 30 cm. Určete měřítko plánu ve tvaru 1: xxxxxxxx (do rámečku napiš hodnotu xxxxxxxx)

14)  Spočtěte průsečík přímky    3x + 5y – 1 = 0 s osou y a napište její směrový a normálový vektor      (3 body)
15)  Určete nejmenší společný násobek a největší společný dělitel čísel   25 ; 10  („myslete ..co počítáte“)

Výsledky
1)  Postupné vytýkání    
[image: image25.wmf]x

x

y

y

x

x

y

x

x

y

x

y

xy

x

xy

x

y

y

x

-

=

-

-

-

-

=

-

+

-

-

)

2

(

)

2

(

)

2

(

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

2

3

3

2

  + podmínky (x není 0 ; y není +- odmocnina 2)

2)  
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6)   2 cos2x

7)    1,56   (logaritmovat)

8)  
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10)  p =-2  ;  x2 = 3

11)  prázdná množina  (první nerovnice x<2/3 ; druhá x>5/2)

12)  
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13)   500 000

14)  P = [0; 1/5]     n = (3;5)   s = (5;-3)

15)   n = 50   ; D = 5
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